REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990349665001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA TATIANA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

SAAB ACHI TATIANA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

11/07/1978

FEC. CONSTITUCION:

11/07/1978

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FEC. ACTUALIZACION:

22/02/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Carretero: V/A A DAULE Kilómetro: CATORCE Y MEDIO Referencia ublicación: JUNTO AL MOTEL LOS PINOS Telefono Trabajo: 2232383

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ERTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FABCTONAY Lugar de amisión:

GUAYAQUILIAV, FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTING CORNEJO

Fechi y hom: 22/12/005 10:02:48

(WTC).

Francis Memicio Sotomoyor Torres PRIFERED DA FOR SERVICIO DE RENIAS INTERNAS LITORAL SUR

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990349665001

RAZON SOCIAL: INMOBILIARIA TATIANA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

801

SETADO: ABIERTO

NATRIZ

FEC. INIGIO ACT.: 11/07/1878

HOMBRE GOMERGIAL: INMOBILIARIA TATIANA

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: CATORCE Y MEDIO Tralefono Tralefono

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

GUAYAQUILIAV. FRANCISCU DE CRELLANA Y JUSTINO CURNEJO (WTC).

22/02/2010/6 10:02:48

Francis i mariero Sotomayor Torres personna but vijo. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LIIQBAL SUB